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MAOHMATIKA OETIKHZ KAl TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ

ANMANTHZEIZ

OEMA 10

A. Oecwpia oeA. 217

B. Oecwpia oeA. 247

N a. Zwotd B. ZwaoTo Y. 2W0oTO

6. NdBog (Bpioketal "kKdTw" ammd TN Yypa@IK) TTapdcTacn)

€. NdBog (m.x. f(x)=x* oto (-1,1))

OEMA 20

a. w=3z-iz+4=3(a+Bi)—i(a+Bi)+4=3(a+Bi)-i(a—-Bi)+4 =
=3a+3Bi-ai-B+4=3a-B+4+(3-0q)i.
Apa: Re(w)=3a-p+4 , Im(w)=3B-a.

B. Na va kivouvral Ol €IKOVEG TOU z OTnVv €uBeia pe eiowon y=x-2
TPETTEl va 1oxUel : B=a-2
Opwg o1 €IKOVEG TOU W OTO HIYAdIKO €TTitredo KivoUvTal OTNV euBeia pe
eCiowon y=x—-12, omodTe 10XUEI :
PB-a=30a-f+4-12 = 3+P=3a+0-8 = 4=40-8 =« B=a-2

Y. 1og 1poéTOQG

Eav z=a+Bi 7101 |z|=40a*+B*> . E@béoov {ntaue o z va EXEl
geAaxioto pétpo apkei o 10 |z[|* va yivel gAaxioto . Opwg 01 EIKOVEG
TOU Zz KIvOoUvTal TAvVw OTnv €ubeia pe €giowon y=x—2 , OTOTE
B=a-2 kar z=a+(a-2).

Apa |z|P=a*+B*=a’*+(a—-2)*>. EoTw n ouvapTtnon :

f(X)=x2+(x-2)* = f(X)=x>+x*-4x+4 = f(x)=2x* -4x+4 , o0OR

Eivar : fi(x)=4x-4 ka1 €xoupe TOoVv OITTAOVO
Tivaka : LN |
H f mapouoidler eAdyxioto o010 X, =1 TOU

gival f(1)=2-4+4=2 . Fiz)

— 0
Emeidy |z|?=f(a), o piyadiké¢ pe 710 | ) J\ﬂ@wﬂ/’"

eAaxioTo METPO givai auTog TTou
TpokUTITEl yia a =1, dnAhadn z=1-1i

_|_




A

SRV TIITHRIA

FINDAD 5.
rkogn 14-A8Ava e TnA : 210.64.52.777

20C TPOTTOC

Edv M(a,f) e€ivar n €ké6va TOU pIyadikou z

y € y=x-2

161¢ 10 |Z|=(OM) KOOI M onueio TnG e€uBeiag

y=x-2.
0 > Epbéoov (nteitar to OM va vyiver eAdxioTo
2 x Tpémer o OM va c¢ival kdBeto oTnv eubeia

y=x-2.
-2 M O (¢nTtoupevog pIyadikég eival To KoIvOe onueio
Twv euBeiwv € kar OM. A =1 kar eTmmeIdn

e JOM eivar Ay, A, =-1 = Ay, =-1.
Apa OM: y=-x. OmorTe :

= -X =-X =—X =-1 , a4
§=x—2@§—x=x—2©§/—2x=—2@§=1 apa z=1-

OEMA 30

‘Eotw n ouvdptnon f(x) = x>+x°+x .

a. H f eivar duo @opé¢ Tmapaywyioiyn o1o IR w¢ TOAUWVUUIKAR HE
f(x)=5x*+3x*+1>0 vyia «k&Be xOIR , omdére n f eival yvnoiwg
augouca oT10 IR.

f(x) = 20x® +6x = 2x(10x* +3) Kkal ival :

f(x)>0 < 2x(10x* +3)>0 « x>0 (agou 10x*+3>0 vyia k&Oe xOIR)
f(x)<0 = 2x(10x* +3)<0 = x<0

Omote n f eival koiAn o10 (-,0] kar kupt oT1o [0,+w). ETiong
éxel onueio kaptmAg 10 (0, 0).

MNa va civalr n f avriotpéwiyn Tpétmel va eivar 1-1. Emeidn civai
yvnoiwg aufouoa T10TE Ba eivar kal 1-1 (ZxoAikd BipAio oeA. 153)

B. Eotw n ouvdptnon g(x)=e*-(1+x), x0OIR

H g givai TapAywYioIun oT0 IR ME g'(x)=e* -1 Kal
g(x)=0 = e*-1=0 = e*=1= x=0,
g(x)>0 = e"-1>0 = e*>1< x>0 «kal X

— G D [=7a ]
g (x)<0 = e*-1<0 = e* <1« x<0 ’ +
ATI6 Tov Tivaka Tpoohipou @aivetar 611 n | 9E +

— O
g €xel OAIKO eAdaxioto yia x =0 10 g(0). 0
oméTe: g(x)2g(0) = e —(1+x)20 = e* 21+x 0w | E;LDw-f/'

yla kafe xOIR.

ft
OméTe: e*=21+x = f(e*)=f(1+x)
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Y. vwpioupe 611 0 GAfovag CUPUETPIOG TWV YPAQPIKWY TTapacTdoewyV TnG f
kai Tn¢ f~' eival n euBeia y = x .
H eg@atmtopévn TnG ypa@ikAg mapaotaong Tng f oto onpeio (0,0) €ival :
y—f(0)=f(0)(x-0) = y-0=1x-0) = y=x , agou f(0)=0 «kar f(0)=1

6. 1og 1poéTOG
©a Bpolpe Ta Koiva onueia t™g C., pe TOov X'x . E@ooov T10 (0,0)

givar mavw oTov Afova OUMHETPIOG y = X dpa eival onpeio Twv G,
kar C AnAadq n C_, Ttépver Tov x'x oTto (0,0) . Aegv umapxel

[
aA\o koivoe onpeio Tng C., pe TOV X'X, yIaTi n f' eivar 1-1.

OmoTe 10 {nToUuevo euPaddv civai : E:J;3|f‘1(y)|dy

H f kai n f' éxouv 10 id10 €idog povoToviag, Gpa kar n f' eival
yvnoiwg augouoca oT1o IR.

'
Ma y=20ef7'(y)=f"(0) = f'(y)=0, omoTe E:ij‘1(y)dy.
Oétoupe x=f(y) = f(x)=y « y=x>+x>+x kar dy=(5x*+3x* +1)dx
Ma y=00 x°+x*+x=0 o x(x*+x*+1)=0 = x=0 Kal
via y=30 x> +x®+x=3 = x*+x*+x-3=0 « (ZxAua Horner)
o (X=ND(x* +x® +2x* +2x+3)=0 = x =1(*)
Apa : E=‘L)3f‘1(y)dy=-[;x(5x4 +3x? +1)dx=-[(:(5x5 +3x% +x)dx =

Bx° 3x* x*0 _5 3 1_10 9 6 _25

= A e ATS
J6 4 2576 4 2 12 12 12 12"

20C TPOTTOC

O C, kar C gival OCUUMETPIKEG WG TIPOG

A £

Y y=3 /Cf TNV e€uBeia y=x . Emopévwg TO €ufadov Tou
Xwpiou Tou opigetar amé Tnv C., , TOV
E, agova x'x kal Tnv guBeia x=3 ¢ival ico pe
/Cf'1 TO €MPadOv Tou Xwpiou TOU oOpifeTal ato

Tnv C, 1OV d¢ova y'y kar Tnv gubBeia y=3.
E4 x=3 H f eivar kupth oto [0, +o) omote n C,
p Eival TTAVW aTO TNV €QATITOPEVN Y=X , EVW

O X n ouppetpikp C, eival KATw amoé Tnv y=X.

Ta koiva onueia Twv C, kalr y=3 eivai:
f(x)=3 = x°+x*+x=3 = x> +x*+x-3=0 = (Ixua Horner)
o (X=N(x* +x® +2x* +2x+3)=0 = x =1(*)
OmoTe 10 ¢nTOUMEVO €PPadOV eival :

3
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E :J:|3—f(X)|dX :J:(?)—f(X))dX :J:[?)—(X5 +x3 +x)]dx :J::(—X5 —x3 -x+3)dx =

_Ox® x* x* . 0_ 1 1.1 ,_.2 3 6 _,__11_36_25
i TAMEANEE B e L T T A EE
56 2 g 6 4 2 12 12 12 12712 " 12
*Inueiwon

H efiowon x°+x®>+x=3 £xer povadikl Abon tnv x=1 yiati n f eiva
1-1 ka1l emopévwg KABe opi¢ovTia cuBeia, OUuveTTwg Kal n y=3 TEPVEI
T C, og povadikd onueio.

OEMA 40

a.

‘EoTw (Xwpic BAGBN Tng yevikéTnTtag) OTI y <O

Tote ot1o diaotnua [y,8] 1oxuouv o1 TrpoutroBécelg Tou ©. Bolzano
via 1nv f, omdrte umdpxel €va  TouAdxiotov X, O(y,0)O(a,B) pMe

f(x,)=0, dapa o1o (a,B) n egiowon f(x) =0 €xer pia TouhdyioTov piCa
oto di1aotnua (a,B).

H f eivar duo @opég mapaywyioiyn oto (a,B) Kar a<x, <P .
Emopévwg agou f(a)=1f(x,)=f(B) orta OdlactAapata [a,X,] KAl [Xy,P]
iIoxuouv yia Ttnv f o1 mpoUmoBéoeig TOoU ©O. Rolle dapa umdpxouv
X;O(ax) We fi(x;)=0 kar x,0(xq,B) pe f(x,)=

Amé 170 O©.M.T. TOU OdIlaQOpPIKOU AoyiopyoU oTa OdiacThApata [a,y] Kai
[6,B] €xoupe OTI uttdpxel €va TOuAdxioTOV

X1 X2 O(ay) pe FKk,)= f(y)—f(a) _ f(y) <l
— i ! | — V Gf y-a

omoTE : f'(K1)[ﬂ'(K2):M>o
(Yy-a)B-9)

Emeidn x,0(a,x,) kol K, J(d,B) apa x, <K,
« Egappdlovrag 10 ©.M.T. yia tnv f° oT10o [X,K,] umdapxer &, O(x,,K,)
Fko)=F(x,) _ F(Ky)

K, = X, K, =X,
e Opoia epappodloviag 10 O.M.T. yia tnv f° o100 [K,X,] UTTApPXEI
F(x) = (k) _ = F(xy)

X, =K, X, =K,

T1€t010 worte f7(g,)=

G, O(k,,X,) TETOIO woTte 7(G,)=

— (k) (k)
(Kz — X4 )(Xz —K, )

Apa: F(E,)T(E,)= <0
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H teAeutaia dnAwver oT1 o1 f7(g,), f(5,) €ival eTepoonueg Kal Xwpig
BAGBNn , pmopoupe va Bewpnrooupe f7(§1)<0 kar 7 (g2)>0.

A6 10 B epwTnpa , e@apuodlovrag 10 O. Bolzano yia tnv f°° oTo
[§,,§,] €xoupe : H " eivar ouvexng oto [§,,5,10(a,B) omdTte umTap)El
éva TouAaxiotov X, 0(g,,§,) TéTOol0 woTe f(x,)=0.

To onueio x, 6a ATav onpeio KAUTG TnNg OuvaAPTNONG €@OOOV n
f”" A&GANale Tmpoonpo ekatépwBev autou. Opwg KATI TETOIO O¢EVv

eCaoc@alifetal amdé Ta dedopéva TOUu BEPATOG.
‘Emrpemme va 0o06ei oTta dedopéva va deixBei o611 umdapxer MIOANO

onMEio KAPTIAG TNG YPOAQIKAG TTapdoTaong Tng f.

EmipéAcia ammaviioewyv
EuvudyyeAog Zakapikog
MaOnpaTtikég



